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Résgudre une stuation o« Yars eange st woiluses puar B dans de boite, Combien de baites sont remplies ot combsen de woituses

e diwtssan, veste-1-il b canger 5 4 35 woitunes P8 volenes |61 voltunes T 19 wedtuses ? T2 voltenes F e

B Observe lexemple. Décompose de la méme maniére.

o 5429,
/ TZ\\ - N .‘-.1'*“-1
- |

3mnm+ﬂ:nm+7nm+zm S000 m+ 490 m+ L0 m+ m
v L L
3km+6hm+ 7 dam+2m & km+. B mm+ L dam+. 2D . m

(.| Observe l'exemple. Dans ces écritures 3 virgule, Indique la valeur de chaque chiffre.
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g Observe |a premiére ligne du tableau, puis compléte.
b  4807m | AD0OmM+807m  4km+807m | 4807km

BuSom. | 9000m+asom | Jhm 450w 3,450 b
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IR Une grenouille a fait 10 bonds (11 IR Un livre a une épaisseur

& égaux et a franchi une distance de 8 m. # delcm 4 mm. Quelle est, en cm,
% Quelle est, en cm, la longueur d'un bond ¥ % la hauteur d'une pile de 10 livres ¥
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